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PV de la séance du jeudi 30 janvier 2025 

Les Trolls en Tablier bleu 
 

Présents : 
Ø Représentant(e)s des autorités politiques 

• M. Thierry Lacroix, commune de Baulmes 
• Mme Jaccard, commune de Ste-Croix 
• Mme Séverine Pitton, commune de Vuiteboeuf 
• M. Stéphane Roulet, commune de Mauborget 
• Mme Fanny Tinguely, commune de Bullet 

 
Ø Représentant(e)s des parents d'élèves 

• Mme Sapna Boukris 
• Mme Sandra Cruchaud 
• Mme Eve Frizon 
• Mme Anita Matthey-de-l’Etang 
 

Ø Représentant(e)s des milieux et organisations concernés par la vie de l'établissement 
• Mme Bettina Fischer, Trolls en Tablier Bleu 
• M. Nicolas Schopfer, Les Aprems de Nico 

 
Ø Représentant(e)s des professionnels actifs au sein de l'établissement 

• Mme Janique Ferrari 
• Mme Valérie Michoud 
• Mme Yaël Weisser 
• M. Paul-André Joseph, doyen 9-11 

 
Ø Excusés : 

• Mme Stéphanie Roten, Ludothèque Arlequin 
• Mme Sabrina Juriens-Mermod 
• M. Sylvain Fasola, remplacé par Mme Jaccard 
• Mme Anne-Laure Duperrex 
• M. Cyril Guinchard 
• M. Fabian Zadory, remplacé par M. Joseph 

 
Ø Absents : 

• Mme Dominique Bugnon, Zarti’Cirque 
• M. Mike Soares, FC Sainte-Croix/La Sagne 
 

Ø Observateur: 
• M. Eric Clot, commune de Baulmes 

 
 
 

• Secrétaire : E. Frizon 
Ordre du Jour :  
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1. Accueil et bienvenue 
2. Appel 
3. Admission/démission 
4. Adoption de l'ordre du jour 
5. Communication du Président 
6. Communication du directeur 
7. Parole aux représentant(e)s de chaque groupe d’intérêts 
8. Prochaine séance 
9. Divers et propositions individuelles 
 
  



 3 

1. Accueil et bienvenue 
 
Mme Séverine Pitton nous souhaite la bienvenue et remercie Mme Bettina Fischer pour son accueil 
dans les locaux des Trolls en Tablier Bleu. 
 
2. Appel 
 
La feuille de contrôle des présences passe pour signature.  
Il y a six membres excusés ; Mme Anne-Laure Duperrex, M. Cyril Guinchard, Mme Stéphanie Roten, 
Mme Sabrina Juriens-Mermod, M. Sylvain Fasola remplacé par Mme Jaccard et M. Fabian Zadory 
remplacé par M. Joseph ainsi que deux membres absents ; M. Mike Soares et Mme Dominique 
Bugnon. 
 
Un tour de table de présentation est effectué. 
 
3. Admission-démission 
 
M. Guinchard nous a fait part de sa démission, ses activités professionnelles de sapeur-pompier ne 
lui permettent pas de se libérer le jeudi soir.  
 
Le quorum des représentants des parents d’élèves est donc revenu à cinq, nous n’avons pas besoin 
de rechercher un nouveau représentant. 
 
4. Adoption de l'ordre du jour 
 
L’ordre du jour est accepté à l’unanimité. 
 
5. Communication(s) du président 
 
RAS 
 
6. Communication(s) du doyen 
 
§ Camp de ski : 

Le camp de ski des 10H vient d’avoir lieu et tout s’est bien déroulé. 
Pour les 7H, la semaine d’activité hivernale est moins positive, des activités ont dû être annulées 
à cause de la météo. La nuit à la Grande Borne va être maintenue même s’ils y vont à pied plutôt 
qu’en raquettes. Cette semaine a pour but de faire découvrir les installations de la région aux 
élèves. 
 

§ Mind matters: 
Tous les enseignants de l’établissement vont être formés à la méthode Mind Matters. 
Cette méthode vise le bien être des élèves et a pour but de les aider à mieux gérer leur stress, 
mieux se connaître et à avoir confiance en eux. 
La formation des enseignants aura lieu le 20 mars et les élèves seront mis en congé. 
 

§ Retraite :  
M. Joseph, doyen du cycle 3 (9S à 11S) prendra sa retraite en mars 2026. Son poste est donc 
ouvert aux postulations au sein de l’établissement. 

 
7. Parole aux représentant(e)s de chaque groupe d'intérêts 
 
Ø Représentants des autorités communales : 

 
• M. Lacroix quittera ses fonctions au 30 juin, il ne sait pas encore qui va reprendre son 

dicastère. 
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• Mme Jaccard nous communique qu’il y a maintenant deux ASP à Sainte-Croix et que leur 

présence a été renforcée dans les bus. 
 
• Mme Tinguely nous fait part de problème avec les horaires de bus le matin à Bullet depuis 

les changements d’horaires. En effet, le bus qui vient des Cluds jusqu’à Bullet arrive 30 min 
trop vite. C’est la même chose pour le bus qui vient de Mauborget. Cette situation n’est pas 
gérable sur le long terme. Deux élèves sont concernés, un sur Bullet, un sur Mauborget. 
Cette situation va être remontée à M. Fasola et à M. Zadory. 

 
• M. Roulet, même problème pour le bus 
 

Ø Représentants des parents d’élèves : 
 
• Mme Frizon soulève le problème des changements d’horaires. La pause de midi devient 

vraiment compliquée à gérer pour les familles de Vuiteboeuf et Baulmes. Peut-être pourrait-
on refaire un sondage concernant les horaires continus. Le problème va être remonté à M. 
Zadory et à M. Fasola et le sujet sera abordé à l’entente scolaire. 

 
Ø Représentants des milieux et organisations concernés par la vie de l’établissement : 

 
• Les activités des Aprèms de Nico recommencent mercredi et il y a encore des places de 

disponible. 
 
• Les Trolls : Mme Fischer demande s’il est possible d’avoir un accès à l’établissement de la 

gare pour mettre un scotch à l’intérieur du bâtiment afin de diriger les petits enfants. M. 
Joseph lui donnera les coordonnées de la doyenne responsable. 

 
Les petits 1-2P sont régulièrement libérés avant la sonnerie ce qui pose problème car les 
enfants sont seuls dans la cour durant 5-6min. Le problème va également être transmis à la 
doyenne du cycle 1. 

 
Ø Représentants des professionnels actifs au sein de l’établissement : 

 
• Mme Ferrari participe à nouveau au concours de science avec sa classe. Elle est sponsorisée 

par la commune de Bullet. Le thème porte sur les énergies renouvelables et les élèves 
construisent des maisons avec les déchets apportés de chez eux. Ils vont faire une exposition 
du 19 au 22 mars à la salle Bertha Bonnet de Bullet. 

 
• Mme Michoud nous informe que les devoirs surveillés à Baulmes n’auront plus lieux car il n’y 

a pas assez d’élèves inscrits. Les enseignantes de Baulmes déplorent cette situation car les 
besoins sont là et elles ont encore régulièrement des élèves qui ne font pas leurs devoirs. 
Elles remercient la commune pour ce projet et espèrent qu’il pourra se reconduire dans un 
futur proche. 
 
Les enseignantes de L’Auberson remercient la commune pour le prospectus réalisé 
concernant les règles dans le bus. Elles demandent s’il est possible de le recevoir plutôt en 
début d’année scolaire qu’en décembre et s’il est possible de le coupler avec l’animation 
donnée par Car Postal qu’elles trouvaient très bien. 
Mme Michoud propose que ce prospectus ainsi que l’animation de Car Postal soient élargis 
à l’ensemble de l’établissement.  

 
Les enseignantes de L’Auberson relèvent un problème de wifi récurrent, ça mouline un peu. 
Elles demandent également s’il est possible d’obtenir des macarons pour le parking derrière 
l’église. 
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• Mme Weisser nous informe du changement de directeur au journal de Sainte-Croix. Elle 

espère que cette collaboration va continuer pour que la page des élèves perdure dans le tout 
ménage 1x par mois. 

 
Bus Impact, qui fournit du soutien scolaire dans la cour 1 à 2x par semaine est présent à 
Sainte-Croix. Elle déplore que le budget soit trop élevé pour la majorité des familles et qu’il 
y ait donc peu d’inscrit. 
Ce dispositif ne dépend pas de l’école. 

 
8. Prochaines séances 

 
Jeudi 15 mai à la salle du Conseil de Vuiteboeuf 
Jeudi 2 octobre au collège de Bullet 
 

9. Divers et propositions individuelles 
 
Nous allons faire un point de situation concernant le projet « Parents référents ». Mme Frizon va 
faire un sondage auprès des référents pour voir s’ils ont eu des demandes et s’ils veulent continuer 
et nous ferons un point au mois de mai. 
 
 
Séance levée à 20h17. 
 
 
Vuiteboeuf, le 1er février 2025 
 
La Présidente :  La Secrétaire :   
S. Pitton   E. Frizon 
 
 


